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ATA DA VIGESIMA SEXTA SESSAO ORDINARIA DO :SEGUNDO PERiODO 
LEGISLATIVO DO BINIO 2017-2018 REALIZADA NO DIA DOIS DE OUTUBRO 
bE DOIS MIL E DEZESSETE 
Ao segundo dia do mes de outubro do ano de dois mil e dezessete, 白  s dezoito horas 
e quinze minutos, no edifcio da Camara Municipal de Cabeceiras do Piaui, situado 
na Av. Francisco da Costa Veloso, SIN Centro. Deu-se inicio a vig6sima sexta 
Sess白o Ordin白ria do Segundo Perodo Legislativo do ano dois mil e dezessete, sob 
a presidencia da vereadora Presidenta MARIA CLEIDIANE OLIVEIRA SILVA, 
secretariada pelo secret白rio vereador FRANCISCO CLEMENTE VANDERLEY. 
Compareceram e assinaram o livro de presen9a da Sessao os Vereadores 
(as):RICARDO BARBOSA DE SOUSA, RAIMUNDO NONATO BATISTA LAGES 
FILHO, MARCOS TADEU DA COSTA SOUSA, FRANCISCO CLEMENTE 
VANDERLEY, MARIA DO CARMO RODRIGUES DE SOUSA, FRANCISCA MARIA 
ALVES LIGORIO , ELENITA MACEDO SILVA, SOLANGE MARIA PEREIRA. A 
presidenta iniciou saudando a todos com uma boa noite. Sobre a prote9ao de Deus, 
havendo numero legal declarou aberta a sess白o dos trabalhos legislativos em dois 
de outubro de dois mil e dezessete. Solicitou ao secret白rio da mesa que fizesse a 
leitura da ata da sessao do dia vinte e cinco de setembro de dois mil e dezessete. 
Ap6s a leitura, a presidente colocou a ata em discuss白o e vota9白o, sendo aprovada 
por unanimidade. EXPEDIENTE DO DIA: parabenizou a todos os vereadores e 
vereadoras pela passagem de seu dia em primeiro de outubro, convidou a todos 
para logo ap6s a sessao cantarem os parab白ns para a vereadora Solange Pereira, 
leitura do convite do Centen自rio da igreja de Nossa Senhora de Nazar6 e leitura dos 
comunicados do FNDE ORDEM DO DIA. requerimento da mesa diretora solicitando 
a autoriza9ao do plen白rio para tramita9ao de regime especial do projeto de lei n。08 
de 08 de Abril de 2014 e d白  outras providencias; adiamento da convoca9ao da 
sess白o extraordin白ria. A presidente convocou o vice-presidente da mesa vereador 
Ricardo Barbosa para assumir os trabalhos da mesa. O vereador Ricardo Barbosa 
assumiu os trabalhos e convocou a vereadora Maria Cleidiane para justificar o 
requerimento da mesa diretora. Fez uso da tribuna a vereadora Maria Cleidiane; 
fez a leitura do requerimento solicitando a aprova9白o do plen白rio para tramita9ao em 
regime de urgencia especial do projeto de lei n。04/2017 e do oficio no 203/2017 
encaminhado pelo prefeito justificando o pedido de urgencia na aprecia9ao e 
vota9白o do projeto de lei no04/2017, a mesma adiantou que, mesmo que o plen白rio 
autorizasse a tramita9ao em regime especial, o referido projeto nao iria ser discutido 
e votado naquela sessao, pois nao iria ferir o regimento interno da casa (artigo 71, 
paragrafo 2。). 0 vereador Ricardo Barbosa convidou a vereadora Maria Cleidiane a 
assumir os trabalhos da mesa. A vereadora Maria Cleidiane assumiu os trabalhos, 
colocou o reauerime三且、， .o - justificado em disc 一負  o. manifestou-se - vereadora 
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Elenita Macedo, disse que at6 entendia a posi9ao da presidente, mas que a mesma 
nao poderia mais apresentar requerimento pedindo urgencia especial para 
tramita9ao do referido projeto, pois o mesmo j白  se encontrava em poder das 
comiss6es, a mesa nao poderia mais se manifestar; seguindo, o vereador Marcos 
Tadeu argumentou dizendo que tanto o oficio enviado pelo prefeito justificando o 
pedido de urgencia especial, quanto o requerimento da mesa deveriam ter sido 
enviados diretamente oara as comiss6es: Dosteriormente. a vereadora Maria do 
uarmo disse que comparou as cita9oes aos aocumentos com a constitui9ao ,-eaerai, 
e sobre a convoca9ao da sessao extraordin自ria, a presidente pode convocar sim, 
mas relatou que nao entendeu a convoca9ao feita, pois como ela saberia que os 
relat6rios das comiss6es estariam prontos, se nao houve dialogo, do jeito que foi 
feito, a mesa esta atropelando a sequ6ncia correta dos trabalhos; em seguida a 
vereadora Francisca Maria acrescentou que ficasse bem claro que nao est白  na casa 
para atrapalhar a condu9ao dos trabalhos, mas que se deve seguir o regimento e 
achou desnecss白rio o requerimento da senhora presidente, comprometeu-se que o 
relat6rio da comiss白o que a mesma preside estaria pronto na pr6xima sess白o; por 
ultimo, o vereador Ricardo Barbosa disse que como parlamentar quer contribuir com 
o aumento da receita do municipio e como presidente da comissao de Or9amento, 
conforme falou a relatora, estariam com o relat6rio pronto para a pr6xima sess白o. A 
presidente, ap6s as discuss6es, retirou o requerimento da vota9白o. . Abriu-se 
inscri9ao para o pequeno expediente: inscreveu-se a vereadora Elenita Macedo. 
Fez uso da tribuna a vereadora Elenita Macedo; cumprimentou a mesa e a todos, 
deixou seus pesames a familia da professora Maria Francinete Barros que perdeu 
recentemente seu esposo, e 白  familia do ex-vereador Jlio C6sar, pela partida da 
senhora Rita Rocha, sendo que a mesma prestou relevante servi9o na 自  rea social 
de Cabeceiras, sobre a retirada do requerimento da vota9ao, disse que nao foi pelo 
comprometimento e sim porque nao cabia mais 白  mesa manifestar-se sobre o 
projeto j白  enviado a as comiss6es, pois o oficio do prefeito deveria ter sido enviado 
白s comiss6es. Abriu-se inscri9ao para o grande expediente, inscreveram-se o 
vereador Marcos Tadeu, vereadora Maria do Carmo e vereadora Francisca Maria. 
Fez uso da tribuna o vereador Marcos Tadeu; cumprimentou a mesa e a todos, 
lamentou o fato de a sele9白o de Cabeceiras n白o ter conquistado o titulo de campe白, 
parabenizou a postura da presidente de ter retirado o requerimento da vota9ao, pois 
reconheceu a falha, o conhecimento chega para todos e os parlamentares leem e 
interpretam os documentos, observou que a presidente deveria voltar o projeto para 
que fosse retirado a palavra urg6ncia, j白  que o mesmo esta tramitando em regime 
normal, pediu a parte a vereadora Elenita Macedo, disse ao vereador que no seu 
entender nao havia necessidade de retirar a palavra urg白ncia, j白  que a mesma n白o 
consta no projeto, s6 no oficio. Retomou a palavra o vereador Marcos Tadeu, 
alertou que se observasse bem a aus白ncia dessa palavra, declarou que votar a 
favor do projeto. Fez uso da tribuna a vereadora Francisca Maria; agradeceu a 
Deus e a todos, disse para a presidente que estava satisfeita com o posicionamento 
da mesma e que o regimento e a lei Organica devem ser seguidos. A humildade 白  a 
melhor virtude do ser Humano. Dediu auea Dresidente levasse sua solicitacao oara 
o sennor prefeito e para o secretario de obras do municipio sobre a taita ae agua na 
localidade Vaca Brava I e II, a mesma relatou que recebeu denuncia de alguns 
moradores relatando que as pessoas encarregadas pelos po9os trancam o registro e 
deixam os moradores sem 白  gua, como tamb白m pediu para trocar as tampas dos 
po9os, tendo em vista que a aioria .do povo daquela regiao6 acometido de c白lculo 
renal. Fez uso da trib i一 ‘ - readora Maria do C - rmo: aaradeceu a P - s e a 
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todos, deixou seu sentimento de pesar para a familia da senhora Francinete, que 
perdeu seu esposo, a familia do ex-vereador Jロlio C6sar e para a familia do Zezinho 
da Descoberta; parabenizou a atitude de humildade da senhora presidente pela 
retirada do requerimento de vota9ao; sobre o projeto que est白  tramitando na casa, 
lembrou da Legislatura anterior quando chegou na casa um projeto para inserao de 
imDostos ISSQN no valor de R$ 40.000.00 de uma empresa contratada para 
construir as casasao coniunto. mi cleDaticlo aueo municipio seria ・ preivaicaao, TOl 
aprovado o projeto e tol talado que o dinheiro circularia no muriciplo, mas ate agora 
essas constru加es nao foram concluidas, os vereadores tem que fiscalizar, saber o 
que est白  havendo, esses recursos faz falta no municipio, mas nao faz para o 
prefeito, pois acasa dele parece os Jardins da Babil6nia, e agora o prefeito quer 
fazer as adequa96es a lei Federal, disse que concordava, mas advertiu que quem 
vao ser penalizados sao os pequenos, que vao trabalhar fora e quando chegarem 
para construir uma casa v白o ter que pagar imposto, advertiu sobre os recursos que 
entram mensalmente no municipio e chamou aten9ao como eles est白o saindo, as 
notas absurdas que constam nos balancetes; elogiou a postura da vereadora 
Francisca, de fazer o seu papel de cobrar nesta casa, pois o prefeito 白  que precisa 
dos vereadores, mas alguns vereadores desta casa tem medo do prefeito; declarou 
seu voto a favor do projeto sobre os tributos, desde que esteja tudo certo. A 
presidente agradeceu a equipe da casa e ao publico assistente e pediu que todos 
continuassem, pois ap6s a sess含o cantariam os parab6ns para a vereadora 
Solange. N白o havendo mais nada a tratar a Presidente declarou encerrada a sessao 
do dia 02 de outubro de 2017. o aue do ocorrido 白  lavrada a Dresente ATA aue vai 
devidamente assinada. Eu ..i プグγ7zジラフっノクビ乙」ー，カノて一七てふ z乙ンプzレ lo secreta而  
suoscrevo e assino. baia 'assessoes aa uamara I、II unicipai aeuaoeceiras ao '.~ー  
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